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vydáním identické národní normy nebo vydáním                                                 
oznámení o schválení EN k přímému používání                                                  
jako normy národní                                                                                           (dop)       2004-12-01

–      nejzazší datum zrušení národních norem,                                                          
které jsou s EN v rozporu                                                                                  (dow)       2006-12-01

EN 50090-7-1 je částí souboru evropských norem EN 50090, který bude obsahovat následující Části:

Část 1: Normalizační struktura

Část 2: Přehled systému

Část 3: Aplikační hlediska

Část 4: Vrstvy nezávislé na médiích

Část 5: Média a vrstvy závislé na médiích

Část 6: Rozhraní

Část 7: Management systému

Část 8: Posuzování shody výrobků

Část 9: Požadavky na instalaci
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Úvod

Postupy managementu zachycují dynamiku řízení distribuovaných prostředků v síti z hlediska
abstraktních postupů. V síti samotné je postup tvořen posloupností telegramů, vyměňovaných mezi
dvěma partnery: klientem managementu a serverem managementu.

Klient managementu je výkonné zařízení s funkčností „řídicí jednotky“ obvykle, ale ne výhradně, založené
na PC. S výjimkou sí»ově orientovaného managementu je server vždy jedno konkrétní „cílové zařízení“. V



prvně uvedeném případě je to ve skutečnosti sí» jako celek, která působí jako partner nebo server. A
konečně, odezva na požadavek klienta je samozřejmě vždy vytvářena jednotlivými zařízeními
připojenými k síti, buď jedním nebo mnoha. Kromě svého pracovního chování (na základě skupinové
komunikace) podporuje navíc každé zařízení k tomuto účelu rozsáhlý profil serveru managementu.
Jedním důležitým cílem této části „Postupy managementu“ je právě umožnit stručný popis takového
profilu. Je zřejmé, že informace o úplném souboru postupů managementu podporovaných konkrétním
zařízením nebo realizací nám řeknou o zařízení mnohem více, než pouhý seznam služeb, jejichž
prostřednictvím se toto realizuje.

Poznamenává se, že obecně může jedno jediné zařízení bezpochyby realizovat funkčnost klienta,
stejně jako serveru. Pro a při provádění jednoho konkrétního postupu managementu však jedno
zařízení přijímá jednu jedinou roli.

1 Rozsah platnosti

Tato mezinárodní norma stanovuje obecné zásady pro management sítě a zařízení, sdílený a nezávislý na
způsobu instalace. Cílem je normalizovat interakci mezi klientem managementu a serverem
managementu, která vede k úspěšné konfiguraci zařízení. Takto tedy tyto postupy managementu
specifikují požadavky na komunikaci nejvyšší úrovně mezi klientem managementu a serverem
managementu. Tyto požadavky specifikují

a)  posloupnost zpráv, které se vyměňují mezi klientem managementu a serverem
managementu, a

b)  obsah a interpretaci přenášených dat, a

c)  akci prováděnou na základě těchto dat (nastavení vnitřních prostředků, mechanismů, fyzických
činností, …), a

d)  zpracování chyby a výjimky.

Postupy managementu vycházejí ze služeb aplikační vrstvy.

Některé postupy managementu vycházejí výhradně z využívání jedné nebo posloupnosti vyhrazených
služeb aplikační vrstvy k dosažení požadovaného cíle. U nich poskytují normy EN 50090-4-1 a EN
50090 4-2 dostatek informací pro základní mechanismy.

Jiné postupy managementu navíc používají k dosažení požadovaného cíle služby aplikační vrstvy pro
přístup k vnitřním datům v serveru managementu. Tato data jsou určena jako objekty specifikované v
EN 50090-3-2.

2 Normativní odkazy

Následující citované normy jsou nezbytné pro používání této normy. U datovaných odkazů platí pouze
uvedené vydání. U nedatovaných odkazů platí poslední vydání citované normy (včetně všech změn).

EN 50090-1 1) Elektronické systémy pro byty a budovy (HBES) - Část 1: Normalizační struktura

(Home and Building Electronic Systems (HBES) - Part 1: Standardization structure)

EN 50090-3-2:2004 Elektronické systémy pro byty a budovy (HBES) - Část 3-2: Aplikační hlediska -
Uživatelský proces pro HBES třída 1



(Home and Building Electronic Systems (HBES) - Part 3-2: Aspects of application - User process for
HBES Class 1)

EN 50090-4-1:2004 Elektronické systémy pro byty a budovy (HBES) - Část 4-1: Vrstvy nezávislé na
médiích - Aplikační vrstva pro HBES třída 1

(Home and Building Electronic Systems (HBES) - Part 4-1: Media independent layers - Application
layer for HBES Class 1)

_______________
1)    V návrhu.
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EN 50090-4-2:2004 Elektronické systémy pro byty a budovy (HBES) - Část 4-2: Vrstvy nezávislé na
médiích - Transportní vrstva, sí»ová vrstva a všeobecné části vrstvy datového spoje pro HBES třída 1

(Home and Building Electronic Systems (HBES) - Part 4-2: Media independent layers - Transport layer,
network layer ad general parts of data link layer for HBES Class 1)

-- Vynechaný text --


